e Ypok 38

CpaBHU, KaK BbIYMCIIAOT Nnowagn npsiMoyronbHuKa u
KBagpara.
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1. [lpounTan HasBaHuA KBagpaToB. BelumMcnu nx nnowaau.
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3. Pewwu 3agadvy. CoctaBb obpaTHble 3agayn.
Mnowanb npAMoyronbHUKa paBHa 48 cm?, a onvHa
OOHOW ero CTopoHbl — 12 cMm. Hangn annHy BTOpom
CTOPOHbI 3TOr0 NPSAMOYrofibHUKA.

4. Bblpasun B KBagpaTHbIX geuMMeTpax.
8 m? 200 cm? 34 m?

5 m?2 900 cm? 6700 cm?
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. Hangun 3HavyeHusa BbipaKeHun.

672 : 4 2 - (14 000 + 36 000) : 4
672:8 (390 000 - 2 — 80 000) : 35

CocTaBb 1 pelwumn 3agadvy.

CKopoCTb, KM/Y Bpewms, 4 PaccTtosHue, km
6 480
8 ?

-~ odMHaKoBas

BbiGepun anarpammy, kotopasi nogxoauT K Tabnuue.
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Uemy paBHa nnowagb KBagpaTa ¢ 4SIMHOW CTOPOHbI ¢?
Bbibepn BepHOe BbipaxeHue.

c+c c.c c-4 c-C

1. Hangwu 3HadeHus BblpaxeHun.
68 000:17 +640: 160 140 - (76 : 19)

2. lNnowagb npsimoyronbHUkKa B 3 pasa 6onble nno-
lWaan Kkeagpara ¢ AnMHOM CTOPOHbI 9 oM. Hanau

nnowadb npAaMoyrofibHuKa.



1.

Hangu 3HadeHns BblipaXXeHui.

(46 +69 +23):6 72 000 : 36 000
(129 + 364 — 309) - 5 72 000 : 36
Bblpasu B KBagpaTHbIX CaHTUMeTpax.

3 gm? 25 gm? 17 om? 64 cwm?

30 gm? 250 gm? 64 gm? 1 cm?
CpaBHMw.
8 cm?2 ? 8 om? 329 cm?2 ? 3 M2 2 om?
200 cm? 2 20 gm? 1784 om2 2 1 m?2 78 gm?

Hanon 3HadeHusa BbipaxeHusa 2 - m+ m : 3 — m, ecnu
m pasHo 300; 30 000.

[lononHun ycnosue 3agadn gaHHbIMU gunarpammel. Pewn
3agauy.

B cnopTuBHYIO LLKOMY XOOAT YY4EHUKM NEPBOro, BTOPOro,
TpeTbero U YeTBeEPTOro krnaccos. OgHa TpPeTbA 4acTb
YYEeHNKOB TpeTbero n YeTBEPTOro Knaccos nobeguna
B copeBHOBaHUsAX. CKOMbKO yYEHUKOB cTann nobegum-
Tenamm?
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KonunyecTtBo gete

1-n knacc) 2-1 knacc|(3-n knacc|(4-1 knacc|




Macca crioHa npubnusnTenbHO paBHa Macce OEeBATU
Xupados. Macca kawanoTta npnénusanTensHO paBHa
macce geaTtu crioHoB. Onpegenu maccy kKawanoTa,
ecnn macca xupaga — 6 u.

3a 4yeTBepTb Yaca Buta moxet npontn 1 kM. Ha kakom
pacCcTossHUM OT napka XuUBET Butd, ecnun oT goma go
napka oH MaétT non4yaca?

HauepTu kBagpaT, BOOMIb CTOPOHbI KOTOPOro nomeuia-
eTca 8 KneTok TeTpagHoro nucrta. Havgun nnowanb
9TOro KBagparta B KBagpaTHbIX caHTumeTpax. CKomnbKko

KBagpaTHbIX CAHTUMETPOB COCTaBJIAET % 4aCTb 3TOIO

1 1
KBagpaTa; —- YacTb KBagpaTa;, — 4YacTb KBagpaTa?

bonbwon gepeBsiHHbIN KYyOUK 3 cMm
packpacunm B 3eNn€EHbIN LBET.
[ToTom ero pacnununm Ha ma-
neHbkne Kyoumkmn. CKosbko Ma-
NEeHbKNX KybuKoB nony4mnocs?
CKosnbKo nony4mnocb Kybukos,
OKpaLUEeHHbIX 3eMNéHbIM LBETOM
C Tpéx cTopoH? C ABYyX CTOPOH?
C ogHoM CTOPOHBI?

1 cm

1. Pewwn ypaBHeHus.
21 000 - x = 84 000 y-4=84 000
84 000: b6 =21 000 a:21000=4

2. Mpueeasnu 360 kr kaptodensa n 420 Kr MOPKOBMW.
MopkoBb pacdacoBanu B NakeTbl, MO 7 Kr B KaXXAbliA.
KapTtodenb pacdacoBanu B Takoe Xe KONMMYeCTBO
nakeToB. Hangu maccy ogHoOro naketa c Kaptogernem.





